

Retificação

No AVISO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA VIRTUAL DA CTNBIO Nº 1/2020, publicado no D.O.U. Nº 181 de 21 de setembro de 2020, Seção 3, página 5; onde se lê: "4.2.7 (...) até o dia 20 de outubro de 2020 para que a CTNBio..", leia-se: "4.2.7 (...) até o dia 20 de outubro de 2020."